ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ –ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ στην ενότητα 5 
1. Να βγάλετε τις ακέραιες μονάδες και να δημιουργήσετε μεικτούς αριθμούς :



            =                                            =                                     =
2. Να κάνετε τους μεικτούς αριθμούς απλά κλάσματα :



 3       =                                           2        =                                      4         =

3. Να μετατρέψετε τους παρακάτω αριθμούς σε εκατοστόμετρα:

2,5 χμ =

0,25 χμ =

50 δεκ =

250 χιλ =

54 μ =

2,5 μ =

3,6 χιλ =

0,05 μ =

4. Να μετατρέψετε τους παρακάτω αριθμούς σε τετραγωνικά μέτρα:

5 τ.χμ =

2.500 τ.δεκ =

345.450 τ.χιλ =
350 τ.εκ =

48 τ.δεκ =

1.850 τ.δεκ =

27 χμ =

25.890 τ.χιλ =

69 τ.εκ =

5. ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

α. Μια παρέα παιδιών μοιράστηκαν ακριβώς          του λίτρου χυμό σε ποτηράκια που χωρούσαν         του λίτρου. Πόσα ήταν τα παιδιά;

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

β. Τα         του κιλού μέλι κοστίζουν 4 €. Πόσο κοστίζουν τα         του κιλού;

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

γ. Η Άννα θέλει να βάλει σε μία κορνίζα ύψους 4,5 δεκ. και πλάτους 30 εκ. μία φωτογραφία της. 
Αν η κορνίζα κοστίζει 7 € το μέτρο, πόσα χρήματα θα πληρώσει;

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
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